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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το παρόν έγγραφο έχει ως στόχο να δώσει τη δυνατότητα σε εµάς, τη Βρετανική Αστυνοµία
Μέσων Μεταφοράς, να αποδείξουµε τη δέσµευσή µας απέναντι στην κοινότητα που
αστυνοµεύουµε και να εξηγήσουµε µε ποιο τρόπο θα συνεχίσουµε να βελτιώνουµε τις
παρεχόµενες υπηρεσίες µας. Για να µας βοηθήσετε σε αυτή µας την προσπάθεια,
χρειαζόµαστε και θέλουµε τις απόψεις σας, τις οποίες θα λάβουµε υπ’ όψιν κατά το
σχεδιασµό της αστυνόµευσης των σιδηροδρόµων.

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΑΣ

Θα απευθυνθούµε σε ένα ευρύ φάσµα ατόµων και φορέων, προκειµένου να ανακαλύψουµε
αυτό που πραγµατικά χρειάζεται η κοινότητα, δηλαδή εσείς. Οι παρατηρήσεις σας, οι
συνεργασίες και η ανάληψη ευθυνών (όπως περιγράφονται στη συνέχεια) συµβάλλουν
σηµαντικά προς αυτήν την κατεύθυνση, και χρησιµοποιούµε όλους τους διαθέσιµους πόρους
µας για να αναπτύξουµε συνεργασίες που θα µεγιστοποιήσουν την ικανότητα και την
αποτελεσµατικότητά µας.

Έχουµε πολλές ευθύνες απέναντί σας και µας ενδιαφέρει να οικοδοµήσουµε σταθερές
σχέσεις µαζί σας. Κάποιοι από εσάς είστε πελάτες που χρησιµοποιούν τους βρετανικούς
σιδηροδρόµους ή άλλα µέσα µεταφοράς τα οποία αστυνοµεύουµε, είτε για να ταξιδέψετε σε
όλη τη χώρα είτε για να µεταφέρετε αγαθά. Κάποιοι άλλοι είστε παροχείς υπηρεσιών,
ενδεχοµένως εργάζεστε άµεσα στη σιδηροδροµική βιοµηχανία ή στον τοµέα παροχής
υπηρεσιών της. Ίσως να είστε µέλος της ευρύτερης κοινότητας και να µην εργάζεστε στη
σιδηροδροµική βιοµηχανία, αλλά να συνδέεστε µε αυτήν µε κάποιο τρόπο. Ίσως να ζείτε ή να
εργάζεστε σε ή κοντά σε ιδιοκτησία εταιρειών διαχείρισης και λειτουργίας σιδηροδρόµων ή
ίσως η ζωή σας να επηρεάζεται µε κάποιον άλλο τρόπο από τον σιδηρόδροµο.

Όποιος κι αν είναι ο ρόλος σας, ενδέχεται να πέσετε θύµα κάποιου αδικήµατος που έχει
σχέση µε το σιδηρόδροµο, να γίνετε µάρτυρας κάποιου αδικήµατος, να τραυµατιστείτε ή να
πέσετε θύµα ατυχήµατος ή ακόµα και να θεωρηθείτε ύποπτος για την διάπραξη κάποιου
αδικήµατος.

Η δουλειά µας έχει πολλές όψεις. Πρέπει να είµαστε πάντοτε εκεί για να βοηθάµε την
κοινότητά µας, και ιδιαίτερα άτοµα µε ειδικές ανάγκες και άτοµα που τυγχάνει να
αρρωστήσουν ή να τραυµατιστούν ενώ ταξιδεύουν. Αποτελεί για µας δέσµευση η παροχή
βοήθειας στις οικογένειες και τα αγαπηµένα πρόσωπα όσων εµπλέκονται σε αδικήµατα που
σχετίζονται µε τον σιδηρόδροµο, αλλά αποτελεί επίσης καθήκον µας να υπηρετούµε και
άλλους φορείς του συστήµατος ποινικής δικαιοσύνης προς όφελος του κοινού.
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ΟΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΑΣ

Για να κάνουµε σωστά τη δουλειά µας και να αναπτύξουµε ένα σχέδιο αστυνόµευσης, πρέπει
να ανταποκρινόµαστε στις ανάγκες σας. Γι’ αυτόν το λόγο σας συµβουλευόµαστε τακτικά,
άµεσα ή έµµεσα, µέσω άλλων «συνεργατών», π.χ. διενεργώντας δηµοσκοπήσεις ή
πραγµατοποιώντας συναντήσεις στο πλαίσιο της σιδηροδροµικής βιοµηχανίας ή των τοπικών
κοινοτήτων. Με όποιο τρόπο και αν σας συµβουλευόµαστε, εκτιµούµε τη γνώµη σας.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

Ένα σύνθετο δίκτυο συνεργασιών µάς βοηθά στη διεκπεραίωση της δουλειάς µας και στην
επίτευξη των στρατηγικών µας στόχων.

Αναζητούµε συνεχώς νέους συνεργάτες, οι οποίοι θα µας βοηθήσουν να σας
εξυπηρετήσουµε. Επίσης, αναθεωρούµε τις υπάρχουσες συνεργασίες, προκειµένου να
διασφαλίσουµε ότι εκµεταλλευόµαστε τους πόρους στο έπακρο των δυνατοτήτων µας. Ένα
εξαίρετο παράδειγµα καλής συνεργασίας αποτελεί το σχέδιο «Ασφαλείς Σταθµοί» (Secure
Stations), για το οποίο συνεργάζονται η σιδηροδροµική βιοµηχανία, η κυβέρνηση και εµείς.

ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

Είµαστε υπεύθυνοι σε πολλά επίπεδα. Για παράδειγµα, ο Αστυνοµικός ∆ιευθυντής (Chief
Constable) είναι υπόλογος στην Αστυνοµική Επιτροπή (Police Committee) και µέσω αυτής
στους χρηµατοδότες που αποτελούν τη σιδηροδροµική βιοµηχανία και παρέχουν τους πόρους
που απαιτούνται για την αστυνόµευση.

Οι ∆ιοικητές Περιφερειών (Area Commanders) είναι υπόλογοι στον Αστυνοµικό ∆ιευθυντή.
Ο ρόλος τους είναι καθοριστικός, όσον αφορά τη συνεργασία µε άλλoυς φορείς, µε σκοπό να
µας βοηθήσουν να κάνουµε τη δουλειά µας και να βελτιώσουν την ασφάλεια της κοινότητας.
Οι ∆ιοικητές Περιφερειών συνεδριάζουν τοπικά µε τους εκπροσώπους της Railtrack και
άλλων εταιρειών διαχείρισης τρένων, µε χειριστές µεταφορικών συστηµάτων, µεταφορικές
εταιρείες κ.ο.κ. Επίσης, παρίστανται στις συνελεύσεις της Αρχής Μεταφοράς Επιβατών
(Passenger Transport Authority) και των Συµβουλευτικών Επιτροπών των Χρηστών του
Σιδηροδρόµου (Rail Users Consultative Committees).

Παρέχουµε επίσης τη δυνατότητα σε οργανισµούς που ασχολούνται µε τους επιβάτες ή µε το
σιδηρόδροµο, να συζητήσουν µαζί µας σχετικά µε τις τάσεις της εγκληµατικότητας και τον
τρόπο µε τον οποίο τις αντιµετωπίζουµε.

∆ΕΣΜΕΥΣΕΙΣ1

Έχουµε αναλάβει ορισµένες δεσµεύσεις µε στόχο να διασφαλιστεί ότι συµβουλευόµαστε την
κοινότητα, συνάπτουµε συνεργασίες και είµαστε απολύτως υπεύθυνοι όσον αφορά τα εξής:
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Βελτίωση των συνεργασιών και παρατηρήσεις2

Προκειµένου να βελτιώσουµε την ασφάλεια και την προστασία σας, βελτιώνουµε τις
τρέχουσες πρακτικές εργασίας και αναπτύσσουµε νέες συµµαχίες κατά του εγκλήµατος και
των ταραχών καθώς και πρωτοβουλίες µε στόχο την κοινοτική ασφάλεια.

Υποστήριξη επιβατών3

Προκειµένου να µειώσουµε την εγκληµατικότητα και να αντιµετωπίσουµε το φόβο του
εγκλήµατος στο σιδηροδροµικό δίκτυο, σας συµβουλευόµαστε και προσδιορίζουµε τις
ανάγκες σας.

Υποστήριξη των παρακείµενων σε σιδηροδροµικούς σταθµούς κοινοτήτων4

Θέλουµε να σας ενθαρρύνουµε, ώστε να µας βοηθήσετε να αντιµετωπίσουµε τα εγκλήµατα
που συνδέονται µε το σιδηρόδροµο. Συνάπτουµε συνεργασίες µε στόχο να σας
προστατέψουµε, κυρίως τα παιδιά και τους ευάλωτους ενήλικες, από κάθε κίνδυνο που
σχετίζεται µε το σιδηρόδροµο και, ειδικότερα, από κινδύνους που αφορούν παραβιάσεις
ιδιωτικού χώρου και βανδαλισµούς.

Εγκλήµατα µίσους5

Εργαζόµαστε σκληρά για να αυξήσουµε την εµπιστοσύνη των µειονοτικών εθνικών οµάδων
προς εµάς καθώς και να αναγνωρίσουµε και να αποτρέψουµε επιθέσεις φυλετικού
χαρακτήρα, εγκλήµατα µίσους και περιστατικά µε κίνητρο το µίσος και τις προκαταλήψεις.

Εκτίµηση της ποικιλοµορφίας6

Το προσωπικό µας εκπαιδεύεται, έτσι ώστε να αναγνωρίζει την πολιτισµική, σεξουαλική και
φυλετική ποικιλοµορφία και εργάζεται µε στόχο την εξάλειψη του θεσµικού ρατσισµού και
κάθε µορφής φανατισµού. Εκτιµούµε την ποικιλοµορφία, στο πλαίσιο τόσο της οργάνωσής
µας όσο και της κοινότητας την οποία υπηρετούµε, και συµβουλευόµαστε την Οµάδα
Αναφοράς για την Ποικιλοµορφία (Diversity Reference Group) σχετικά µε όλα τα θέµατα
που αφορούν την ανάπτυξη της πολιτικής µας.

∆ιαφάνεια7

Λειτουργούµε µε διαφάνεια και εξηγούµε τις ενέργειές µας, στο βαθµό που αυτό είναι δυνατό
από νοµική άποψη.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Αυτήν την περίοδο συλλέγουµε και διατηρούµε τους κατάλληλους δείκτες απόδοσης, οι
οποίοι θα δηµοσιεύονται τακτικά.
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Η Επιτροπή της Αστυνοµίας διασφαλίζει την τακτική επιθεώρηση της απόδοσής µας από τον
Επιθεωρητή της Αστυνοµίας της Αυτού Μεγαλειότητας (Her Majesty’s Inspector of
Constabulary). Τέτοιου είδους διαδικασίες µάς βοηθούν να ενηµερωνόµαστε σχετικά µε την
απόδοση, ώστε να µπορούµε να αξιολογούµε και στη συνέχεια να βελτιώνουµε την απόδοσή
µας.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ο Αστυνοµικός ∆ιευθυντής είναι υπεύθυνος για αυτή τη στρατηγική υπό την εποπτεία του
Βοηθού Αστυνοµικού ∆ιευθυντή (Σκωτία), ο οποίος είναι ο επίσηµος εντεταλµένος του
κράτους για την περαιτέρω προώθησή της. Οι ∆ιοικητές Περιφερειών είναι υπεύθυνοι για την
εφαρµογή της στρατηγικής σε όλο το Σώµα.

Για περισσότερες λεπτοµέρειες σχετικά µε την Βρετανική Αστυνοµία Μέσων Μεταφοράς, τη
δοµή της και τη Στρατηγική Κοινοτικών και Φυλετικών Σχέσεων που ακολουθεί,
παρακαλούµε επισκεφθείτε την ηλεκτρονική τοποθεσία µας στον παγκόσµιο ιστό στη
διεύθυνση www.btp.police.uk, τηλεφωνήστε στον αριθµό 020 7830 8807 ή στείλτε φαξ στον
αριθµό 020 7830 8870.

Υποσηµειώσεις

1 Καθεµία από αυτές υποστηρίζεται από ένα σχέδιο δράσης. Για περισσότερες
πληροφορίες απευθυνθείτε στη Μονάδα Κοινοτικών και Φυλετικών Σχέσεων, στον
αριθµό 020 7830 8807.

2 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τον Βοηθό Αστυνοµικού ∆ιευθυντή (Σκωτία).

3 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τους ∆ιοικητές Περιφερειών.

4 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τους ∆ιοικητές Περιφερειών.

5 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τον Βοηθό Αστυνοµικού ∆ιευθυντή (Υπηρεσίες
Περιοχής Ευθύνης) και τον Προϊστάµενο Αξιωµατικό (Detective Chief Superintendent).

6 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τον Βοηθό Αστυνοµικού ∆ιευθυντή (Υποστήριξη
Λειτουργιών).

7 Οι δράσεις καθοδηγούνται από τον ∆ιευθυντή Επικοινωνίας του Σώµατος (Force Media
Manager).

Βρετανική Αστυνοµία Μέσων Μεταφοράς
British Transport Police, 15 Tovistock Place, London WC1H 9SJ
Τηλ. γραµµή χωρίς χρέωση 0800 405040
Ηλ. διεύθυνση tom.walsworth.btpolice@ems.rail.co.uk
Ηλ. τοποθεσία www.btp.police.uk


